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HUms: leks
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2008 20:23:57

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.04.2008 20:23:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70188/answer/70189




B 3amnopoxb4 - 1 BaM He IOACKaXYy, K CoXKaJleHUI0. PeKoMeHyio BaM o0paTuthca B Kuese B
HUucTutyT Ypomoruu. [1pu HeM ecTb UHCTUTYT aHAPOJIOTUY U CEKCyaIbHOM MEOUIMHEI - AUPEKTOPD
npodeccop 'opnuryerko Mrops MBaHOBKY - MOXKHO K HUMY. Vnmu K mpodeccopy ['ypKEHKO - TaM XKe.



